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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 پیوستن احزاب 

به جمنا منتفی است

عضو شورای مرکزی حزب موتلفه پیوستن احزاب  

اصولگرا به جبهه مردمی نیروهای انقلاب را منتفی 

دانست و گفت: »احزاب به طور صرف حمایت خود را از این 

جریان اعلام کرده‌اند اما هیچ حزبی ‌نیامده در لیست قرار 

گیرد.« حمیدرضا ترقی با بیان این مطلب درباره اینکه اگر 

جمنا به نامزد نهایی برسد موتلفه از آن حمایت خواهد کرد یا 

مصطفی میرسلیم در کنار نامزد جمنا در عرصه رقابت حضور 

می‌یابد، گفت: »مکانیسمی که در نظر گرفته شده برای 

رسیدن به افراد نهایی مشخص نیست. هنوز معلوم نیست که 

می‌خواهند پنج نفر معرفی کنند، دو یا یک نفر معرفی شود؛ 

هیچ کدام مشخص نشده است.« ترقی همچنین در واکنش 

به کاندیداتوری حمید بقایی با بیان اینکه » اصولا وقتی اصل 

دو‌قطبی شدن به مصلحت نظام نیست و اگر کسی بداند با 

آمدنش فضا را دو‌قطبی می‌کند طبیعتا نباید  در انتخابات 

حضور یابد« گفت: »اگر کسی بداند با آمدنش  فضای 

انتخابات دوقطبی می‌شود حضورش حرام است.«

 تکذیب اظهارات 

منتسب به آیت‌الله وحیدخراسانی
 در پی برخی نقل قول‌های منتسب به آیت‌الله حسین وحیدخراسانی 
از مراجع عظام تقلید، درباره حوادث اخیر شهر بیرجند، دفتر ایشان 
اطلاعیه‌ای صادر و این اظهارات را تکذیب کرد.  در متن اطلاعیه 
دفتر آیت‌الله وحیدخراسانی تاکیده شده است: »پیرو سوالات مکرر 
از این دفتر درباره اتفاقات هفته گذشته در شهر بیرجند و مطالب 
منتشر شده در برخی سایت‌های خبری و خبرگزاری‌ها، به اطلاع 
می‌رساند: حضرت آیت‌الله العظمی وحید‌خراسانی مدظله‌ العالی 
در این باره هیچ‌گونه اظهارنظری نفرموده‌اند و مطالب منتسبه از 
سوی این منابع مورد تایید دفتر معظم‌له نمی‌باشد.«  هفته گذشته 
اظهاراتی منتسب به سیدعلی‌اکبر پرویزی، استاندار خراسان‌جنوبی 
منتشر شد که براساس آن، ادعا شده بود او از رقص مختلط زنان و 
مردان حمایت کرده است. گرچه این اظهارات از سوی وزارت کشور 
تکذیب و تاکید شد: »مقصود استاندار از رقص ذکر شده حرکات 
موزونی است که هنر آیینی است و در نقاط مختلف ایران اجرا 
می‌شود، نه رقص مختلط.« گروهی از روحانیون و مردم بیرجند 
دست به تجمع اعتراضی زدند و خواستار استعفای استاندار شدند. 
در این بین اخباری مبنی‌بر حمایت آیت‌الله وحید خراسانی 
از معترضان و تجمع‌کنندگان منتشر شد که ایشان خطاب به 
تحصن‌کنندگان خراسان جنوبی گفته‌اند: »ثابت قدم باشید، من 
با رئیس‌جمهوری صحبت می‌کنم. « اما دیروز پایگاه اطلاع‌رسانی 
این مرجع تقلید با صدور اطلاعیه‌ای اخبار منتسب به آیت‌الله 

وحید‌خراسانی را تکذیب کرد. 

 خبر

فائزه هاشمی خبر داد 

 افراد شاخص اصلاح‌طلب 

در انتخابات شوراها
فائزه هاشمی، عضو حزب کارگزاران سازندگی در مصاحبه‌ای که 
با »ایسنا« درباره پدرش، آینده اصلاح‌طلبی و انتخابات سال آینده 
داشته از ورود افراد شاخص اصلاح‌طلب به انتخابات شوراهای شهر 

و روستا خبر داده است. 
اهم این مصاحبه به شرح زیر است: 

  تلاش‌های اصولگرایان برای انتخابات ریاست‌جمهوری زیاد 
موفقیت‌آمیز به نظر نمی‌آید. البته اگر به وحدت برسند می‌توانند 

برای آقای روحانی رقیب و خطری جدی باشند.
  در انتخابات‌های اخیر به خصوص انتخابات ۹۲ و ۹۴، آقای هاشمی 
روی وحدت اصلاح‌طلبان تاکید داشتند و نهایتا همین وحدت باعث 

پیروزی شد. 
  فوت آقای هاشمی باید اصلاح‌طلبان را تقویت کند یا حداقل این 
فکر را در آنها ایجاد کند که آرمان‌ها، تفکرات و مشی آقای هاشمی را 

به خصوص در انتخابات ادامه دهند.
  اصلاح‌طلبان باید بدانند که وحدت، پیام آقای هاشمی بوده است. 
فوت آقای هاشمی نیز سبب ایجاد موجی شد که نهایتا به نفع جریان 
اصلاحات شد و آن خلأ را پر کرد. اکنون نیز باید با تقویت وحدت، 

خلأ فوت ایشان را پر کنیم.
  من روز فوت‌ آقای هاشمی قرار دیداری با آقای میرزاده در منزل 
ایشان داشتم. وقتی رسیدم آقای میرزاده رفته بود و چون من موبایل 
ندارم کسی نمی‌توانست به من خبر دهد. وقتی رسیدم خانم میرزاده 

موضوع را به من گفت و از آنجا با هم حرکت کردیم.
  تخریب‌ها علیه آقای هاشمی با برنامه‌ریزی و به صورت تشکیلاتی 

و سازمانی انجام می‌شود.
  بعد از فوت بابا چندین شایعه درباره خود من مطرح شد؛ اینکه 
قصد مهاجرت دارم و می‌خواهم از ایران بروم. یا اینکه به نقل از من 
گفته شد با کالبدشکافی موافقت نشده یا من و محسن یا من و 
مهدی با هم دعوا کرده‌ایم؛ در حالی که این قضیه هیچ پایه‌ای ندارد.

معاون پارلمانی رئیس‌جمهوری:

موضوع استیضاح 3 وزیر حل شد
حسینعلی امیری، معاون پارلمانی رئیس‌جمهوری درخصوص 
استیضاح سه وزیر آموزش و پرورش، وزیر علوم و وزیر کار که در 
مجلس کلید خورده گفت: »این درخواست‌ها ناشی از یکسری 

بحث‌های محلی و منطقه‌ای بود که تقریبا حل شده است.«
به گزارش »ایلنا«،   او در مورد نطق کریمی‌قدوسی علیه دولت و اینکه 
گفته شده دولت در رابطه با این هجمه‌ها منفعلانه عمل می‌کند 
تاکید کرد: »دولت از ابزارهای قانونی خود استفاده می‌کند. ابزاری 
که دارد این است که به هیات نظارت بر رفتار نمایندگان این موارد 

را اعلام کند که معاونت حقوقی دولت این کار را انجام می‌دهد.«
 معاونت پارلمانی رئیس‌جمهور افزود: »دولت از ابزارهای قانونی 
خود استفاده می‌کند اما اینکه چقدر مورد توجه و رسیدگی قرار 

گیرد در صلاحیت دولت نیست.«

 گفتار

 دولت

نماینده تهران:

اسناد تخلفات را جمع‌آوری کرده‌ایم

مطهری نایب رئیس مجلس تاکید کرد:

نقد منصفانه یعنی بیان نقاط مثبت و منفی

علیرضا رحیمی از امضاکنندگان تحقیق و تفحص از 
شهرداری تهران درباره روند این تحقیق و تفحص در 
کمیسیون عمران بیان کرد: »با وجود اینکه برای بررسی 
موضوع تفحص از شهرداری تهران، چند جلسه استماع 
با حضور نمایندگان متقاضی تفحص و شهردار و دیگر 
مسئولان شهرداری در محل کمیسیون عمران برگزار 
شد، باتوجه به گستردگی محورهای تفحص فرصت کافی 

به برخی از محورها نرسید.« 
به گزارش »ایلنا« او افزود: »بر این اساس، مسائل مربوط 
به واگذاری املاک عمومی پایتخت به‌عنوان یکی از 
محورهای سه‌گانه تفحص از شهرداری تهران آن‌چنان 
مورد بررسی قرار نگرفت و باتوجه به اینکه بررسی ابعاد 
این موضوع در آخرین مرحله در دستور کار کمیسیون 

قرار گرفت، این محور به‌صورت ناقص مطرح شد.«
 نماینده تهران در پاسخ به سوال دیگری که آیا تا این 
مرحله اسنادی مبنی‌بر بروز تخلف در شهرداری به‌دست 
آمده، عنوان کرد: »متقاضیان اسناد و مدارک لازم را 
جمع‌آوری کرده‌اند. به‌طور کلی از همان زمانی که این 
طرح تفحص کلید خورد، مستندات کافی وجود داشت 
و در جریان تفحص نیز مستندات دیگری نیز ازسوی 
کارشناسان و حتی مردم به دست هیات تحقیق و تفحص 
رسید که ‌انگیزه متقاضیان را برای انجام این تفحص 
دوچندان کرد.« عضو فراکسیون امید مجلس همچنین 
تاکید کرد: »از دو هفته قبل، لابی‌ها، فشارها و رایزنی‌های 
غیرمعمول و گسترده‌ای برای جلوگیری از تصویب این 

طرح تفحص در صحن به جریان افتاده است.«

علی مطهری، نایب رئیس دوم مجلس شورای اسلامی 
در دومین نشست هشتمین دوره مجلس دانش‌آموزی با 
بیان اینکه این مجلس در‌واقع نوعی تمرین دموکراسی و 
مردم‌سالاری دینی است، تاکید کرد: »یکی از موضوعات 
مهم در مجلس دانش‌آموزی و مجلس شورای اسلامی 
نقد منصفانه است که از کارهای مهم مجلس نقد است.« 
او در ادامه توضیح داد: »نقد در لغت یعنی تشخیص عیار 
طلا، یعنی چقدر طلا خالصی و ناخالصی دارد. نقادی 
نیز یعنی جدا کردن خالصی‌ها. بنابراین ما در نقد باید 
نقاط قوت و منفی را روشن کنیم و به هر دو بپردازیم. 
متاسفانه نقد یا انتقاد و به طور کلی نظر دادن در کشور ما 
دو حالت دارد؛ یا افراد را لجن مال می‌کنیم یا دچار تملق 
و چاپلوسی می‌شویم اما نقد واقعی یعنی بیان کردن 
نقاط مثبت و منفی که چنین نقدی نقد منصفانه است.«
او در ادامه با تشریح دیگر آثار مجلس دانش‌آموزی گفت: 
»یکی از آثار مهم مجلس دانش‌آموزی مشارکت و عادت 
به کار‌جمعی است که خود مزیتی است. شهید مطهری 
عنوان می‌کند کار‌جمعی بین ما رواج ندارد. باید عادت 
کنیم در جامعه کار‌جمعی و مشارکت داشته باشیم و 
در امور مشورت کنیم.« مطهری افزود: »در اسلام نیز به 
موضوع مشورت و کار‌جمعی بسیار توصیه شده است. 
پیامبر اسلام)ص( در بسیاری از مسائل مهم  با دیگران 
مشورت می‌کردند. همین موضوع را می‌توانیم در زندگی 

دیگر ائمه و بزرگان نیز ببینیم.«
نایب رئیس مجلس همچنین با تاکید بر لزوم رعایت قانون 
عنوان کرد: »در جایی که قانونگذاری می‌شود باید همه 
افراد قانونمند باشند. متاسفانه یکی از معضلاتی که در 
جامعه ما وجود دارد بحث قانون‌گریزی است. ما باید 
قانون را ملاک قرار دهیم و خلاف قانون حرکت نکنیم؛ 

زیرا چنین امری باعث می‌شود انضباط کشور از بین برود 
و همه چیز دچار آسیب شود.« مطهری در ادامه با قابل 
تقدیر دانستن ایده تاسیس مجلس دانش‌آموزی گفت: 
»تشکیل این مجلس به سال‌ها قبل بر‌می‌گردد. در این 
راستا از هر فرد و گروه یا نهادی که ابتکار تشکیل چنین 
مجلسی را داشته است باید تقدیر شود.«  او همچنین در 
بخش دیگری از صحبت‌های خود با بیان این موضوع 
که »حکومت جمهوری از حکومت‌های بسیار ارزشمند 
در دنیاست؛ چراکه حکومت مردم بر مردم است، زیرا اگر 
طبقه خانواده خاص حاکم باشند احتمال انحراف بیشتر 
است« افزود: »در اوایل انقلاب زمانی‌که بحث جمهوری 
مطرح بود بسیاری معتقد بودند جمهوری اسلامی 
تعبیری متناقض است؛ زیرا جمهوری یعنی خواست 
مردم اما اسلامی؛ یعنی خواست اسلام که پاسخ‌های 
زیادی داده شد. مهم‌ترین پاسخ آن، این است که در 
کشوری که ایمان و اعتقاد به اسلام وجود نداشته باشد 
این یک تعریف متناقض است؛ اما در کشور ما که اکثر 
قریب به اتفاق مسلمان هستند و اسلام را پذیرفته‌اند 

تعبیری متناقض نیست.«

 فراکسیون

 پارلمان

پاسخ کدخدایی به رئیس مجلس:

کسی از شورای نگهبان ترس ندارد

»هر کس هرچه دل تنگش می‌خواهد به 
شورای نگهبان بگوید«؛ این پاسخ عباسعلی 
کدخدایی به علی لاریجانی است که هفته 
گذشته با انتقاد از اصولگرایانی که به 
دلیل مصوبه تعیین سقف حقوق مدیران 
آتش‌توپخانه‌شان را علیه مجلس گشوده 
بودند گفت: »جرات ندارند به شورای 
نگهبان چیزی بگویند، چون می‌ترسند 
صلاحیت‌شان را رد کند؛ به همین دلیل 
با مجلس این رفتار را می‌کنند؛ در حالی 
که مجلس تصمیم عقلایی و منطبق با 
آیین‌نامه گرفت.« سخنگوی شورای نگهبان پس از بیان 
این ضرب‌المثل در پاسخ به رئیس مجلس گفت: »کسی 
از شورای نگهبان ترس ندارد.« او سپس رو به خبرنگاران 
حاضر در نشست خبری کرد و با طرح این سوال از آنان 
که »آیا شما از شورای نگهبان می‌ترسید« افزود: »همین 
سخنان رئیس محترم مجلس، نشان می‌دهد کسی از 

شورای نگهبان ترس ندارد.«
او در واکنش به اظهارات حمید بقایی، کاندیدای 
مورد حمایت محمود احمدی‌نژاد که مدعی شده بود 
»صددرصد از سوی شورای نگهبان تایید صلاحیت 
می‌شوم« با بیان اینکه »خود شورای نگهبان هم اینقدر 
مطمئن نیست« گفت: »هر اظهارنظری در این‌ باره قبل 
از اظهار‌نظر شورای نگهبان فاقد اعتبار قانونی است.« 

 شورای نگهبان قطعا به انتخابات شوراها ورود 
نمی‌کند

اظهارات احمد جنتی، دبیر شورای نگهبان در اجلاسیه 
مجلس خبرگان رهبری که مدعی شده بود »بررسی 
صلاحیت‌‌های انتخابات شوراها حساب و کتاب ندارد« 
سوال دیگری بود که دیروز از او پرسیده شد. او با بیان 
اینکه »فرمایشات ایشان به عنوان دبیر شورای نگهبان 
نبوده؛ بلکه به عنوان رئیس خبرگان بوده است که نسبت 
به موضوعی نگرانی خود را ابراز کرده‌اند« تاکید کرد: 
»قطعا شورای نگهبان در بحث شوراهای شهر ورود 
نخواهد کرد و قانون اساسی نیز چنین اختیاری را به 
شورای نگهبان نداده است.« کدخدایی تصریح کرد: 
»شورای نگهبان نسبت به انتخابات شوراها نه ادعا، نه 

فرصت و نه امکانات لازم را برای نظارت دارد.«

 واکنش به تبلیغات انتخاباتی زودهنگام 
سخنگوی شورای نگهبان همچنین در پاسخ به سوالی 
مبنی بر اینکه »عده‌ای تبلیغات زودهنگام را آغاز 
کرده‌اند، رویکرد شورای نگهبان نسبت به این موضوع 

چیست؟«گفت: »شورای نگهبان به وظایف قانونی خود 
عمل می‌کند. این موارد رصد می‌شوند و دستگاه‌های 
اجرایی و نیروی انتظامی نسبت به این موارد تکالیف 
قانونی خود را انجام می‌دهند.« در ادامه خبرنگاری 
از کدخدایی پرسید آیا شورای نگهبان در این رابطه به 
افرادی که تبلیغات زودهنگام را آغاز کرده‌اند تذکر داده 
است که او پاسخ داد: »خیر، شورای نگهبان در زمان 

بررسی صلاحیت‌ها اعلام‌نظر می‌کند.«

 توضیح درباره حضور مصلحی در جلسه بررسی 
صلاحیت هاشمی

مصاحبه اخیر کدخدایی با روزنامه ایران که در آن گفته 
است »ای کاش وزیر اطلاعات دولت احمدی‌نژاد در 
جلسه بررسی صلاحیت آقای هاشمی حضور نداشت« 
نیز سوال دیگر بود که از سخنگوی شورای نگهبان 
پرسیده شد. او در این ‌باره توضیح داد: »منظور من 
این بود که ای کاش این اتفاق نمی‌افتاد که رسانه‌ها 
اینقدر به آن بپردازند و هر بار درباره آن سوال کنند. 
ما گفتیم ای کاش حضور پیدا نمی‌کردند تا به این 
میزان رسانه‌ها به آن نمی‌پرداختند.« او با بیان این 
مطلب تاکید کرد: »طبق قانون ما از مراجع استعلام 
می‌کنیم. نظر آنها را می‌شنویم و این موضوع در تمام 

موارد انجام می‌شود.« 
او همچنین در پاسخ به سوالی درباره آخرین وضعیت 
بررسی رجل سیاسی در شورای نگهبان با بیان اینکه »دو 
جلسه در این باره تشکیل شده است« اظهار امیدواری 

کرد این کار به زودی انجام شود. 
سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سوال خبرنگاری 
مبنی‌بر اینکه »درباره مجادله با علی مطهری، نایب رئیس 
مجلس درباره ایرادات مجمع تشخیص مصلحت نظام 
توضیح دهید« با بیان اینکه »مجادله‌ای در کار نبوده 
است« درباره ارجاع ایرادهای مجمع تشخیص به صورت 
مستقیم به مجلس این‌گونه توضیح داد: »این موضوع از 
گذشته هم تکرار شده است. هر کسی هم نسبت به آن 
نظری دارد به مراجع قانونی مراجعه کند تا قانون را تغییر 
دهد. روند اجرای قانون با بیان یک نفر تغییر نمی‌کند. 
در آنجایی که قانون داریم به افرادی که به قانون توجه 

نمی‌کنند، تذکر دهیم.« 
کدخدایی اضافه کرد: »این موضوع برای اولین بار نبوده 
است؛ از سال 78 وقتی سیاست‌ها تصویب شد، شورا 
ایراداتی گرفته بود و مجلس هم اصلاح می‌کرد. سال 92 
به بعد هم آیین‌نامه نظارت بر سیاست‌های کلی تصویب 
شد و به تایید مقام معظم رهبری رسید تا شورای نگهبان 

ایرادات مجمع را به مجلس اعلام کند.«

گمانه‌زنی‌ها درباره»کاندیدای پوششی« حامیان دولت شدت گرفت

گزینه‌ای برای »تفرق« یا »اتحاد«
موضوع »کاندیدای پوششی« گمانه‌زنی 
این روزهای حامیان و مخالفان دولت است. 
حامیان در تردید بر سر این موضوع به‌سر 
می‌برند؛ عده‌ای معتقدند با وجود اینکه 
حسن روحانی کاندیدای اصلی است 
اما برای احتیاط خوب است که یکی دو 
کاندیدای دیگر همزمان وارد گود رقابت 
شوند و با اطمینان قطعی صحنه را به نفع 
روحانی ترک کنند. از طرف دیگر افرادی 
میان نزدیکان روحانی وجود دارند که با این 
موضوع مخالف هستند و اعتقاد دارند همه 
باید برای کاندیداتوری مجدد روحانی و پیروزی با اکثریت 
قاطع او برنامه‌ریزی کنند. در این میان گروه‌های مخالف 
هم با پر و بال دادن به این گمانه‌ها در تلاش هستند شاید 

بتوانند از آب گل‌آلود ماهی بگیرند. 
اما در کنار این گمانه‌ها سایت خبری »انتخاب« خبر از 
این داده که با وجود مخالفت‌های نزدیکان روحانی، 
گروهی دیگر از ذی‌نفوذان در تدارک کاندیداتوری سه 
مقام ارشد دولت یازدهم در انتخابات ریاست‌جمهوری 
هستند. آن‌گونه که در این سایت منتشر شده »این 
گروه در تلاش است سیدحسن قاضی‌زاده‌هاشمی وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، محمدباقر نوبخت 
معاون برنامه‌ریزی رئیس‌جمهوری و اسحاق جهانگیری 
معاون اول رئیس‌جمهوری را برای کاندیداتوری 
ریاست‌جمهوری سال 96 قانع کنند تا در مناظرات، 

کنار روحانی حضور داشته باشند.«
همچنین دراین‌باره غلامحسین کرباسچی، دبیرکل 
حزب کارگزاران در گفت‌وگویی که دیروز با »مهر« داشت، 
گفت: »درباره گزینه پوششی دو دیدگاه و استدلال در 
مجموعه نیروهای اصلاح‌طلب و معتدل وجود دارد. 
هیچ‌کدام از افرادی که گزینه پوششی را مطرح می‌کنند، 
معتقد نیستند که آن گزینه بیاید و با روحانی رقابت کند.« 
او ادامه داد: »بحث این است که جناح مخالف دولت 
تعداد زیادی کاندیدا به عرصه می‌آورد که هیچ‌کدام‌شان 
پیشینه موفقی در عمل و اجرا ندارند جز اینکه به صورت 
یک شوی تبلیغاتی، علیه دولت جوسازی می‌کنند. در 
این صورت یک نفر باید در برابر چند نفر قرار بگیرد و جواب 
همه آنها را بدهد. اما اگر افرادی در جناح دولت باشند 
و تا نزدیکی‌های انتخابات بتوانند پاسخ این تخریب‌ها 

را بدهند، این به نفع دولت خواهد بود.«
کرباسچی با تاکید بر اینکه مانند کاری که در انتخابات 

92 انجام شد، پس از عبور از این مرحله آن کاندیدا 
کنار خواهد کشید، بیان کرد: »کسی معتقد نیست 
افرادی بیایند و تا روز رای‌گیری در مقابل روحانی قرار 
بگیرند. بحث دوم این است که روحانی انسانی مانند 
دیگر انسان‌هاست و می‌تواند در معرض حوادث باشد. 
حتی زمانی که شخصیت‌هایی مانند آیت‌الله هاشمی یا 
مقام معظم رهبری کاندیدا می‌شدند در کنار اینها افراد 

هم‌فکری حضور داشتند.«
دبیرکل حزب کارگزاران با بیان اینکه »ما مطمئن هستیم 
که شورای نگهبان معیارهایی را برای تایید صلاحیت 
کاندیداها مدنظر قرار می‌دهد«، گفت: »امروز و بعد 
از گذشت چهارسال از خود شورای نگهبان می‌شنویم 
که‌ ای کاش سال ٩٢ فلان اتفاق در شورای نگهبان 
نمی‌افتاد. به فرض شاید روحانی در رای‌گیری نهایی، 
نتوانست اکثریت آرای شورای نگهبان را ازآن خود کند. 
این اتفاق نادری هم نیست؛ وقتی آیت‌الله هاشمی با 
اختلاف یکی دو رای ردصلاحیت می‌شود، احتمال 
ردصلاحیت روحانی هم وجود دارد. در چنین شرایطی 
نباید یک جناح مهم سیاسی در کشور به یک‌باره 

احساس خلأ کند.«
او در ادامه افزود: »عده‌ای هم معتقدند که احراز 
صلاحیت بین صد و صفر اتفاق نمی‌افتد. فردی که 
سوابقش معلوم بوده و رئیس‌جمهوری مستقر کشور 
است، بسیار بعید است و هزینه سنگینی هم دارد که 
بخواهند ردصلاحیت کنند. در این صورت، حضور 
گزینه پوششی به تفرق و تشتت نیروها و امکانات 

منتهی خواهد شد.«
او با تاکید بر این موضوع که به کاندیدای پوششی اعتقاد 
ندارد، عنوان کرد: »باید فضا را باز گذاشت. البته هرچه 
جمع تصمیم بگیرد. ما در تشکیلات خودمان رای‌گیری 
نهایی دراین‌باره نکرده‌ایم. بحث‌های مختلفی در کمیته 
سیاسی و شورای مرکزی شده اما هنوز به جمع‌بندی 
نرسیده‌ایم. ما ترجیح می‌دهیم برخلاف نظر روحانی 
که کاندیدای نهایی اصلاح‌طلبان است، کاری انجام 

نشود.«
کرباسچی در پاسخ به این سوال که »مرحوم آیت‌الله 
هاشمی موافق حضور گزینه پوششی در کنار روحانی 
بود«، گفت: »بله، موافق بودند. الان شخصیت‌های 
مختلفی هم نظرشان این نیست که این کار صورت 
نگیرد اما خب بعضی‌ها هم نظرشان این است که چون 
ردصلاحیت بعید است، این کار به تشتت می‌انجامد.«

 علی مطهری، نایب رئیس مجلس
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واکنش وزیر ارتباطات به قطع 

شبکه‌های مجازی در زمان انتخابات

محمود واعظی، وزیر ارتباطات و فناوری ‌در واکنش  

به احتمال قطع شبکه‌های مجازی در ایام انتخابات 

گفت: »اگر شبکه‌های مجازی فعالیت خود را بر اساس 

قوانین کشور و مقررات کشور تنظیم کنند؛ چرا باید این 

شبکه‌ها قطع شوند. اگر شبکه‌ای بخواهد درست و طبق 

موازین و قانون عمل کند دلیلی برای قطعی آن وجود ندارد.«

بحران در منطقه ناشی از نزاع 

مقاومت و غیرمقاومت است

علی لاریجانی، رئیس مجلس با بیان اینکه »امروز  

صفی از مقاومت در منطقه شکل گرفته که در 

مقابل آن صفی از استکبار و یک‌سری کشورهای درمانده 

در منطقه هستند که با آنها هم‌پیمان هستند«، ‌گفت: 

»اگر بحران در عراق و سوریه و کشورهای دیگر است، 

ناشی از نزاع مقاومت و غیرمقاومت است.«‌

۲۲ اسفند؛ زمان اعلام رسمی 

نامزد اصلاح‌طلبان 

ژاله فرامرزیان، دبیر شورای‌عالی سیاستگذاری  

اصلاح‌طلبان با بیان اینکه یکشنبه 22 اسفند نامزد 

رسمی اصلاح‌طلبان برای انتخابات ریاست‌جمهوری اعلام 

می‌شود، گفت:  »شاخص‌های شورای سیاستگذاری برای 

انتخابات شوراها نیز نهایی شده است.« فرامرزیان همچنین 

لیست »گام سوم« برای انتخابات شوراها را جعلی خواند.

 عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان


